
Шановний споживач!

Прочитайте уважно цю інструкцію, будь ласка.

Вона містить важливу інформацію щодо застосування цього медичного виробу. Якщо у Вас є питання, зверніться 
до спеціаліста.

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ 

Коли Вам слід застосовувати Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального застосування?

Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального застосування призначений для внутрішнього ліку-
вання гострих скарг щодо шлунково-кишкового тракту, пов’язаних з болем у шлунку, нудотою, блюванням, здут-
тям живота та діареєю. Рекомендується для довгострокового використання до 6 тижнів для людей з хронічними 
шлунково-кишковими скаргами, такими як нудота, здуття, спазми в животі, діарея, блювання або печія.

Також застосовний при СПК (синдром подразненого кишечника).

ДОЗУВАННЯ, СПОСІБ ТА ТРИВАЛІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

Як довго та як часто може застосовуватись Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального 
застосування?

Дітям і дорослим при гострих симптомах слід приймати по 2 саше по 15 мл (ml), 3–5 раз на добу безпосередньо 
або розчиняючи у воді або чаї, між прийомами їжі та, за потреби, безпосередньо перед сном. Після полегшення 
симптомів лікування може бути подовжено на кілька днів застосуванням по 1 саше (15 мл [ml]) 3 рази на добу.

У випадку хронічних скарг дорослі повинні приймати по 1 саше (15 мл [ml]) безпосередньо або розчиняючи у воді 
або чаї 3 рази на день натще або між прийомами їжі.

Ми рекомендуємо курс лікування до 6 тижнів; симптоми повинні полегшитися після 3 тижнів.

БУДЬ ЛАСКА, ЗВЕРНІТЬ УВАГУ 

Використання дітям можливе лише після консультації з лікарем. У випадку гострого болю, високої температури 
або якщо лікування не було ефективним після 3 днів, будь-ласка, проконсультуйтеся з лікарем. 

Шкідливі ефекти не відомі після тривалого використання цього медичного виробу.

Тим не менше, у випадку вагітності або годування груддю ми рекомендуємо проконсультуватися з лікарем перед 
використанням.

Будь ласка, повідомте про будь-який серйозний інцидент, який стався у зв’язку з використанням Сіліцеа® Гелю 
для шлунково-кишкової системи для орального застосування виробника та компетентні національні органи.

ПОРАДА 

Перед застосуванням ретельно розімніть саше.

У випадку діареї важливо компенсувати втрату рідини достатнім об’ємом пиття. Негайне поповнення втрати води 
особливо важливо для дітей. Люди, які приймають Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального 
застосування протягом тривалого часу, повинні подбати, що вони споживають здорову, збалансовану їжу.

ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ 

Не відомі.

ІНСТРУКЦІЯ
для застосування

Медичний виріб з чистим гелем кремнієвої кислоти для лікування гострих та хронічних скарг 
з боку шлунково-кишкового тракту, також у випадку синдрому подразненого кишечника

СІЛІЦЕА® ГЕЛЬ
ДЛЯ ШЛУНКОВО-КИШКОВОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ ОРАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ



ВЗАЄМОДІЇ 

На що Вам слід звернути увагу під час прийому ліків?

За узгодженням із лікарем, будь ласка, приймайте Ваші ліки щонайменше за 2 години до або після прийому 
Сіліцеа® Гелю для шлунково-кишкової системи для орального застосування , так як це може вплинути на ефект 
від застосування медикаментів. 

ПРОТИПОКАЗАННЯ 

Коли Вам не слід приймати Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального застосування?

Протипоказання не відомі.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ ЦЬОГО МЕДИЧНОГО ВИРОБУ 

Не використовуйте Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального застосування після закінчення 
терміну придатності, зазначеного на коробці та на саше. Зберігайте при температурі не вище 25 °С. Зберігайте 
в недоступному для дітей місці.

ФОРМА ВИПУСКУ І ВМІСТ 

30 саше по 15 мл (ml) гелю = 450 мл (ml). 

СКЛАД 

Діюча речовина: 100 мл (ml) гелю містить 100 мл (ml) сілікагелю (гель кремнієвої кислоти) з 3,5 г (g) кремнію діоксиду.
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УПОВНОВАЖЕНИЙ ПРЕДСТАВНИК ВИРОБНИКА В УКРАЇНІ 

ТОВ «МІБЕ УКРАЇНА», 01021, м. Київ, вул. Кловський узвіз,13. тел/ф (044) 254-39-36



ВАЖЛИВІСТЬ ЗДОРОВОГО ШЛУНКОВО- КИШКОВОГО ТРАКТУ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ’Я 

Шлунок та кишечник належать до найбільш важливих органів нашого тіла та являють собою багатогранну трав-
ну систему, гармонійні взаємодії якої є життєво важливими для здоров’я.

Якщо взаємодії порушені, то наша травна система не може більше виконувати свої важливі функції. Це прояв-
ляється у вигляді абдомінальних болей, нудоти, блювання, спазмів та діареї.

ПРИЧИНИ 

Частою причиною скарг зі сторони шлунково-кишкового тракту є інфекція. Це може бути спричинено спожи-
ванням зіпсованої їжі та напоїв.

НАСЛІДКИ 

Масивне вторгнення патогенів та їх токсинів у шлунково-кишковий тракт може викликати скарги з боку шлун-
ково-кишкового тракту, такі як біль, нудота, блювання, спазми і діарея.

ЛІКУВАННЯ 

Діючою речовиною Сіліцеа® Гелю для шлунково-кишкової системи для орального застосування є силікагель 
(кремнієва кислота у вигляді гелю), сполука, утворена мінеральним кремнієм (Si), а також киснем і водою. 

Силікагель має надзвичайно високу здатність до зв’язування не тільки патогенів та їх токсинів, а також і газів. Таким 
чином, він також може зменшувати надокучливий метеоризм. Це означає, що гази, патогени та їх токсини зв’язу-
ються шляхом суто фізичного процесу в шлунково-кишковому тракті та виводяться природним шляхом через ки-
шечник. Цей засіб заспокоює симптоми та підтримує регенерацію при розладах з боку шлунково-кишкового тракту.

СПОСІБ ДІЇ 

Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального застосування – чисто мінеральний та добре пере-
носимий медичний виріб без допоміжних речовин. Також застосовується дітям.
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СІЛІЦЕА® ГЕЛЬ ДЛЯ ШЛУНКОВО-КИШКОВОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ ОРАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ТА СПК 

Численні рандомізовані та подвійні сліпі контрольовані дослідження з кремнійвмісними засобами – переважно 
всі з них працюють за принципом адсорбції – продемонстрували значне полегшення та тривалість симптомів 
інфекційних шлунково-кишкових захворювань.

Поточне дослідження зазначає, що важливе і, у випадку синдрому подразненого кишечника, підвищене значен-
ня має кремній, показуючи значний позитивний вплив.

Значне зниження може бути продемонстровано прозапальним білком зонуліном, який відповідає за порушення 
бар’єрної функції шлунково- кишкового тракту при синдромі подразненого кишечника.

На основі цих результатів стверджується, що Сіліцеа® Гель для шлунково-кишкової системи для орального 
застосування є зручним терапевтичним засобом для зниження симптомів синдрому подразненого кишечника.

Виріб придатний для використання при гострих скаргах, таких як печія, здуття, відчуття переповнення та спазмів 
шлунка. На основі нових досліджень, сфера застосування виробу поширюється на пацієнтів, які страждають 
від синдрому подразненого кишечника.



СИНДРОМ ПОДРАЗНЕНОГО КИШЕЧНИКА 

Синдром подразненого кишечника (СПК) – назва захворювання, яка включає частий дискомфорт у животі та ки-
шечнику, яка не може бути пояснена ні однією іншою хворобою.

Симптоми включають:

• абдомінальні спазми, які полегшуються після візиту до туалету

• здуття

• діарея

• запор

• несправжня дефекація (потрібно сходити до туалету, але немає змоги це зробити)

СПК – це захворювання, яке не має специфічної причини, відсутня виразна патологія та немає єдиного ефектив-
ного лікування. Симптоми можуть варіюватися від людини до людини та в однієї людини, але часто це відповідь 
на те, що відбувається, або зміни у харчуванні або способі життя.

Фізіологічні дослідження показали, що живіт при СПК має тенденцію бути більш чутливим та реагуючим (по-
дразненим). Причини цього можуть включати травматичну або прикру подію або ситуацію або загострення 
гастроентериту.

При чутливому животі симптоми можуть бути викликані:

• харчуванням

• стресом або зміною способу життя.

Запитайте лікаря про направлення до дієтолога, якщо Ви маєте труднощі при внесенні змін або втрачаєте вагу 
у випадку харчових обмежень.


